AIATONIZMA 3TH DYzIKH A’ AYKEIOY

ONOMATENQNYMO MAGHTH/MAGHTPIAZ:

OEMA A
ITI¢ nuiteAeic mpotdoelg A1-A4 va ypaete oto TeTPASLO 00 TOV aplBud tng mpdtaong Kot Sirmha
TO YPAULO TIOU QVTLOTOLXEL 0T dpAon n omoia TN CUUTIANPWVEL CWOTA.

Al. ‘Otav éva cwpa Kwveltal euBUYypappA KOL OMOAA:

0l) N TPOXLA TOU UIMOPEL val €lval KAUTTUAOYPON KaL N TOXUTNTO TOU €XEL OTAOEPO UETPO.
8) n TpoxLA Tou umopel va elvat kat euBUYpAUUN KaL N TaxUTNTA Tou £XEL 0TABEPO HETPO.
Y) N TpOXLA TOU eival eUBUYPAUUN KL TO SLAVUCHA TNG TaXUTNTAC £XEL OTOOEPO UETPO KalL
otaBepr) katevBuvon.

6) n TpoxLAd Tou eilval euBULYpOUN KAl N TOXUTNTA TOU BETIKA.

Movadeg 5
A2. . H emnutayuvon evog kivntol ekdpalel To:
o) éoo ypryopa petafarietal n O€on tou.
B) mnAiko Tn¢ petatoéniong dla Tou Xpovou.
y) méoo ypriyopa petaBaAAeTal n taxutnIa.
8) néoo ypriyopa Kiveital éva Kwvnto.
Movadeg 5

A3. Otav Aépe OTL KATIOLOG TIEPTIATA EUOUYPAUUO Kot OpHaAd pe otabepr taxvtnta 5m/s,
EVVOOUE OTL:
o) o€ KABe xpoviko Staotnua ioo pe 5s Stavuel amodotacn 5m.
8) oe kABe xpovikd Sldotnua ioo pe 1s dlavuel andotaon ion pe 5m.
Y) o€ KABe xpoviko dlaotnua oo pe 5s Staviel amootacn ton pe 1m.
6) oe onolobnmote Xpovikd SlacTtnua t¢ Kivnong tou Stavuel andotacn 2m.
Movaoec 5
A4 H péon taxuTnTo EVOG CWHATOG E(VaL TO LOVOUETPO HEYEDOG TO omolo LoouTal pe:
o) TN METATOTLON TOU KlvnTou.

B) To oUVOALKO SlaoTnpa Tou SLavUEL.
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y) To tnAiko Tou GUVOALKOU SLACTIHATOG TTPOC TOV OALKO XpOVO Kivnonc.

6) To yLWouEevVo Tou GUVOALKA Slavudpevou SLaoTUATOG ETTL TNV OALKA XPOoVLIKA SldpKeLa Kivnong.
Movéoseg 5

A5. Na ypaete oto TeETPASLO 0ag To YpAappa KaBes mpotaong Kal SimAa og KABe ypaupa tn A&€n

ZwoTto, yla TN owoTr mpotacn, kot tn AéEn Aabog, yia tn AavBaopuévn.

o) tnv euBUYpaPUn opaAn Kivnon n HEON Kal N oTypaio TaxUTNTA CUUTTIToUY .

B) Ztnv euBUypapun opaAn kivnon o pubuog petaBoAng TnG TaxVuTNTAC €ival Pndév.

y) To didotnua tautiletal mavta e Tn LETATOMLON €VOG KLVNTOU.

8) Movadda pétpnong tng erutdyuvong oto S.l. ivat ta m/s?.

€) H emutayuvon evog cwpatog ival mavta opoppornn tn¢ TaxutnTac.

Movadeg 5

OEMA B

B1. Y10 Sumhavo oxnua divovral ta Staypdppatoa

B£ong — xpovou yla dvo kvnta (1) kat (2), Ta omola KvoluvTtal

guBuypoppua.

Mot TLG aAYEPBPLKEG TLLEC TWV TAXUTATWY TV SU0 CWHATWY LoXVEL

L

t1 t
a)v; = v, B) vy = —2v; V) vy = —2u,
No eETUAEEETE TO YPAUUA TIOU QVTLOTOLXEL OTN OWOTA TLUA. Movadeg 4
Na SikaloAoynoete Tnv emiloyn oag. Movadeg 7
B2. To SdumAavo Staypappa Seixvel Tnv TaxyTNTA €VOC KLVNTOU OF
OUVAPTNON LE TO XPOVvo. M To Xpoviko dtaotnua amnod 0-10s: UT m/s
. , o 10
i) H petatomion tou Kvntou sivad:
a. Om, B. 50m, y 100m, 5.200m. 0 5 ‘||{] t(s)
S| St
ii) H péon taxVTnTa TOU KvnToU eival:
a.0 B) 5m/s y. 10m/s 6. 20m/s
Na emAé€eTe TN oWOTH amAvtnon. Movadeg 2+2
Na attioAoyroste Tnv emiloyr oag. Movaéeg 5+5
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OEMAT

Avutokivnto ekteAel euBUYpapun kivnon Kat to Stdypappa taxuTnTog — Xpovou Sivetal oTto
TIAPOKATW Slaypappa

[
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.1 No xapoktnploete 1o €(60¢ TG Kivnong mou ekTeAEL TO CWHA OTA XPOVIKA SlaoTAMOTA :
0->2s, 2s > 6s, 6s - 8s.

.2 No UTtOAOYLOETE TO GUVOALKO SLACTNUA KOl TNV HECT TOXUTNTA TOU OWUOTOG.

.3 No UTtOAOYLOETE TNV EMLTAXUVON TNV XPOVLKN oTlyun t1=1.5s.

.4 Na uTtoAoyloE€TE TNV LETATOTLON TOU CWHOTOC TO 7° SeuTEPOAETTO TNC Kivnong.

Movadeg 6+6+6+7

OEMA A

‘Eva Kvnto tn xpovikn otiypr] t=0 kwveital mpog ta defid pe taxvtnta HEtpou 20m/s evw €xeL otabepn
gmLTAUVon, Le opd o T aplotepd Kal HETPO 4m/s? . Ta T XPOoVviKA oTyph ti=3s va BpeBolv:

Al. H taxvtnta Tou Kivntou.
A2. H petatonion Tou.
A3. Mola xpovikr otypn undeviletal otiyplaio n toxUTNTO TOU KLVNTOU;

A4. No umoloylote TNV Héon TaxXUTNTA TOU CWHOTOG amo t=0 PéEXPL TN OTLYUN TN aKLVNTOMoinon g Tou.

AIAPKEIA 2 wpeg
KAAH ENITYXIA!!!

okAapouvog Bavaong
duoLkog
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